TemaTtuyeckue 3a4€Thbl
3auér Ne 2 «leucTBuA ¢ HaTypaZibHbIMU YUCAAMU»

BapuasnT 1

Ob6sa3zamenvrhana wacmbs

1. BoinmosiHUuTEe aeycTBUE:

a) 5742 + 6548; B) 1632 -805;

6) 8130 — 7902; r) 87 600:24.
2. HalinnTe Heu3BeCTHOE YHCJIO:

a) 48 +a =96; 6) 150:a=25.
HaiinuTre 3HaueHue BLHIpa)KeHus (3—4).
3. 435—25-16 +94.

4. 212 —122,

5. Co ckmaza oTnpaBuJu B MaraswmH OBOII[HbBIE, (PPYKTO-
Bble M MSACHBIEe KoOHCepBbl. OBOIIHBIX KOHCEDPBOB OBLIO
420 6aHOK, PPYyKTOBBIX — Ha (0 ODAHOK MeHbIlle, a MAC-
HBIX — B 2 pasa 0OoJibllie, yeM OBOIHBIX. CKOJBKO BCEro

6aHOK KOHCEPBOB OTIIPABUJIM B Mara3uH?

Honoanumensrnana wacms
6. Brruucaure: 5040:(28-4)— (888 +219): 27.

7. Paccroanue mexay ropogamu A u B 360 km. U3 A B B
BblexaJ aBToOyc co ckopocTbio 50 Km/u. Yepe3d 3 u
HaBCTpeuy eMy U3 B B A BbIeXaJ] MOTOIIMKJIHUCT CO CKO-
pocThi0 55 KM/4u. Yepe3 CKOJBKO YacoB IIOCJIe Bhle3na

aBTOOyca OHHM BCTPETATCHA?

Omeembel.

1) a) 12290 6) 228 B) 1313760 r) 3650
2) a)48 6)6
3) 129
4) 68
5) 1610 6aHoOK
6) 4
7) 2 yaca



